
法学研究科教授会議事要旨 

日 時 平成２５年１２月１２日（木）１５時３６分～１７時００分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ５３名（定足数 ３０名） 

オブザーバー ２名 

議     事 

  （協議事項） 

１．定足数について 

研究科長から、准教授１名が病気休暇取得のため、定足数から除外することについて説明があり、

協議の結果、承認した。 

２．次期副研究科長の指名について 

研究科長から、内規に基づき、次期副研究科長として教授２名を指名した旨説明があり、協議の結

果、承認した。 

また、内規に基づき、次期副研究科長のうち１名を評議員候補者とすることについて説明があり、

協議の結果、承認した。 

３．名誉教授の推薦について 

研究科長から、定年退職予定の教授２名を名誉教授に推薦することについて資料に基づき説明があ

り、協議の結果、推薦することを決定した。 

４．准教授の審査報告と地位決定について 

研究科長から、准教授の審査報告と地位決定について、規程及び内規に基づき説明があり、審査委

員主査より審査報告があった。 

引き続いて、承認の可否の投票を行い、開票の結果、准教授の採用を決定した。 

５．平成２６年度におけるサバティカル制度利用者の決定取消しについて 

     研究科長から、１０月１０日の研究科教授会で決定したサバティカル制度利用者のうち１名につい

て、次期研究科長として選出されたため、サバティカル制度利用の決定を取り消すことについて説明

があり、協議の結果、承認した。 

６．外国人招へい研究員の受入れ及び招へい教授の称号付与について 

     国際交流室長から、外国人招へい研究員の受入れ及び招へい教授の称号付与について、資料に基づ

き説明があり、協議の結果、１名の受入れ及び称号付与を承認した。 

７．平成２５年度課程博士論文審査委員の選出について 

教務委員会委員長から、平成２５年度課程博士論文審査委員の選出について、資料に基づき説明が

あり、協議の結果、承認した。 

併せて、審査委員となる大学院国際公共政策研究科の教授２名、准教授１名を平成２６年２月の法

学研究科教授会の構成員とすることについて提案があり、協議の結果、承認した。 

８．平成２５年度論文博士学位論文の審査について 

審査委員会主査から、学位論文の審査結果について、資料に基づき報告があった。 

続いて、学位授与について、投票の結果、博士の学位を授与すべきであることを決定した。 

あわせて、学位論文のインターネットでの公表について、検討の結果、申請者に再度希望を確認し

たうえで、申請者の希望に従って全文公表または要旨のみ公表することを決定した。 

９．平成２５年度第２学期定期試験時間割について 

教務委員会委員長から、平成２５年度第２学期定期試験時間割について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

１０．平成２５年度単位互換協定先大学で履修した授業科目の成績について 

教務委員会委員長から、平成２５年度に単位互換協定先大学で履修した授業科目の成績について、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１１．平成２６年度学年暦について 

教務委員会委員長から、平成２６年度学年暦について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承

認した。 

１２．平成２６年度授業科目の開講について 

教務委員会委員長から、平成２６年度開講科目について、資料に基づき説明があり、協議の結果、

承認した。 



１３．平成２６年度非常勤講師担当の授業科目について 

教務委員会委員長から、平成２６年度に非常勤講師が担当する授業科目について、資料に基づき説

明があり、協議の結果、承認した。 

１４．平成２６年度博士後期課程入学試験に係る採点方法・合格基準について 

教務委員会委員長から、平成２６年度博士後期課程入学試験に係る採点方法・合格基準について、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１５．平成２６年度部局間交流協定に基づく特別聴講学生の受入れについて 

     国際交流室長から、平成２６年度における部局間交流協定に基づく特別聴講学生の受入れについて、

資料に基づき説明があり、協議の結果、１名の受入れを承認した。 

１６. 大阪大学大学院法学研究科、大学院高等司法研究科、法学部と国立台湾大学法律学院との間における

学術交流及び学生交流に関する覚書の締結について 

     国際交流室長から、大阪大学大学院法学研究科、大学院高等司法研究科、法学部と国立台湾大学法

律学院との間における学術交流及び学生交流に関する覚書（案）の締結について、資料に基づき説明

があり、協議の結果、承認した。 

１７．大学院研究生の受入れについて 

     教務委員会委員長から、大学院研究生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、

１名の受入れを承認した。 

（報告事項） 

１．部局長会議（１１／２０） 

２．教育研究評議会（１１／２０） 

３．学生生活委員会（１１／１３） 

４．国際交流委員会（１１／２６） 

５．全学教育推進機構会議（１１／８） 

６．豊中地区事業場安全衛生委員会（１１／２２） 

７．教育目標等検討ＷＧ（１１／２２） 

８．教務委員会（１１／２８） 

教務委員会委員長から、大学院等高度副プログラム提案書（継続）及びマルチリンガル・エキスパ

ート養成プログラムについて報告があり、続いて、平成２６年度ＴＡの予算要求についての説明があ

った。 

９．その他 

（１）平成２６年度計画について 

研究科長から、平成２６年度計画について、資料に基づき説明があった。 

  （２）平成２５年度冬季の省エネルギー対策について 

      施設マネジメント室長から、平成２５年度冬季の省エネルギー対策について、資料に基づき報告

があり、節電に向けての協力依頼があった。 

（３）青雲６０周年記念事業基金について 

研究科長から、青雲６０周年記念事業基金について、資料に基づき報告があった。 

（４）平成２６年度５０周年基金による各種助成募集について 

財務室長から、平成２６年度５０周年基金による各種助成について、例年どおりの募集を行うこ

との説明があった。 

（５）教員の海外渡航について 

（６）その他 

    ①電子ジャーナル及びデータベースに関するアンケート調査について 

      研究科長から、電子ジャーナル及びデータベースに関するアンケート調査について、資料に基づ

き説明があった。 


